

Poštovane i drage kolegice i kolege studenti,

dana 31. siječnja 2024. godine objavljen je [Vodič za studente za upis u ljetni semestar 2023./2024.](#) koji donosi informacije o načinu i rokovima upisa studenata u ljetni semestar tekuće, 2023./2024., akademske godine. Sukladno navedenom Vodiču studenti su preuzimali nastavne obveze za ljetni semestar isključivo putem Studomata (*online*) (uz iznimku ponovljenog upisa u godine) najkasnije do petka, **16. veljače 2024.** Nastavno na objavljen [Kalendar nastave](#) sve radnje Referade za integrirani studij vezane za upise studenata u ljetni semestar bit će dovršene do (petka) **23. veljače 2024. u 12 sati.**

Studenti koji iz objektivnih razloga (bolest i sl.) ne mogu osobno dovršiti upis u ljetni semestar studija obavezno trebaju kod javnog bilježnika opunomoćiti osobu koja će izvršiti upis umjesto njih do (petka) **23. veljače 2024. do 12 sati.** U tom slučaju, punomoć je potrebno priložiti ostaloj upisnoj dokumentaciji. U punomoći je potrebno navesti ime i prezime te OIB osobe koju se opunomoćuje. Nije moguće zamijeniti opunomoćenu osobu.

Skrećemo vam pozornost da je poštivanje gore navedenih rokova za upise studenata u ljetni semestar iznimno bitno kako bi se mogli pravovremeno odrediti termini početka nastave iz izbornih kolegija. Odmah nakon upisa, **23. veljače 2024. godine,** bit će sastavljene **konačne liste upisanih studenata** na izbornim predmetima, stoga, upisi nakon navedenog roka neće biti mogući.

Redovita nastava u ljetnom semestru započinje u ponedjeljak, **26. veljače 2024.** godine sukladno digitalnom rasporedu objavljenom na [mrežnoj stranici](#). Molimo vas da redovito pratite obavijesti jer je raspored podložan izmjenama. Izvedbeni planovi nastave redovitih predmeta bit će objavljeni na mrežnoj stranici Fakulteta i na platformi Merlin (u okviru pojedinih predmeta) nakon što budu prihvaćeni na sjednici Fakultetskog vijeća (21. veljače 2024.).

Upite vezane uz upise i raspored nastave studenti mogu uputiti putem e-pošte na adresu upisi@vef.unizg.hr

Želimo vam puno uspjeha u semestru koji slijedi!

Prodekanica za integrirani studij i studente
prof. dr. sc. Ksenija Vlahović



O tome obavijest:

- Predstavnici studenta 1. – 6. studijske godine, putem elektroničke pošte
- Maja Loborec, predsjednica Studentskog zbora studenata Veterinarskog fakulteta
- IT – služba, ovdje
- Pismohrana, ovdje